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1. Pokazać, że dla dowolnych dodatnich liczb całkowitych m,n liczba
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nie jest całkowita.

2. Pokazać, że
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Uwaga: bxc oznacza część całkowitą liczby x.

3. Pokazać, że jeśli u, v, w ∈ R2 są wektorami o długości 1, to przynajmniej jeden z wektorów
u+ v + w, u+ v − w, u− v + w, −u+ v + w ma długość nieprzekraczającą 1.

4. Niech a0 = 1 oraz an+1 = sin an. Zdefiniujmy bn =
√
n · an.

(a) Pokazać, że ciąg (bn)n∈N jest zbieżny.
(b) Znaleźć granicę limn→∞ bn.
Uwaga: Poprawne rozwiązanie punktu (b) daje pełne punkty również za część (a) bez koniecz-
ności dowodzenia zbieżności.


